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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up 26 05 2020

1 Casuistiek

Nieuwe casussen clusters die aandacht behoeven

Afstemmingsoverleg gehad met 3 GGD en en handreiking gemaakt over COVID en

vleesindustrieen Sequensen van 100 monsters via Erasmus MC Het is nog onduidelijk of

het probleem bij de vleesindustrieen ligt of bij de werknemers arbeidsmigranten

Clusters op scholen er wordt aan een handreiking gewerkt Nog geen contact opgenomen

met GGD en Mogelijk wordt er aan de eerste 4 6 scholen een aantal asymptomatische

kinderen getest om vinger aan de pols te houden Meer informatie over de uitwerking voIgt

Morgen scholen bellen om te vragen hoe zij hebben opgepakt en of zij behoefte hebben aan

contact met de andere scholen

Nertsen wordt vervolgd

Casuistiek vorige bijeenkomst
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Internationale richtlijnen

Geen nieuwe vandaag

3 Taskforce 1 Test werk en infectie preventiebeleid in de zorg ketenpartners zorg

Discussie over kinderen ook vanaf getest mogen worden vanaf 1 juni RIVM vond van wel en

VWS vond van niet Conclusie iedereen inclusief kinderen mogen vanaf 1 juni getest

worden

heeft van ^^^Jalternatieven voor testen voor kinderen ontvangen Zij moet nog

lezen De route voor het kinderen naar de teststraten is nog niet duidelijk Ligt dit bijKE

Morgen persconferentie van de minister

Donderdag hebben

4 Taskforce 2 Liberty Vertaalslag social distancing tijdens transitie

Vragen vanuit DJI beantwoord en teruggestuurd

Sport sauna in een nieuwe kader Hier wordt nog over nagedacht

Er loopt van alles

10 2e

en ^^^^een overleg over CoronIT10 2e

5 Taskforce 3 app bron en contactonderzoek

Er is aan de brieven gesleuteld

Er wordt met aan vertalingen en A2 niveau van de brieven

Bron en contactonderzoek bij werknemers en indirect ook werkgevers thuis blijven bij

huisgenoten en nauwe contacten en ook niet meer bij cruciale vitale beroepen maar alleen

als het echt niet anders kan dit moet inhoudelijk nog besproken worden en goed

gecommuniceerd

10 2e

6 Taskforce 4 Dagelijkse sitrep monitoring fiften maatregelen en BCO HP zone

Dashboard dit wordt opgezet er is een tijdspad Apps is niet doorgegaan dus dashboard

moet door gaan

2 dashboards dreigen te komen 1 vanuit VWS hun gegevens en 1 vanuit RIVM monitoring

BCO

7 Taskforce 5 COVID 19 en de dieren

Al besproken

8 Taskforce 6 Points of Entry

Kamervragen over contact opsporing vluchtcontacten beantwoord

^^naakt zich zorgen over omdat zij van NF van andere landen nog berichten krijgt dat

positief geteste mensen in hun landen Nederlandse vluchtcontacten hebben gehad Wij
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moeten waarschijnlijk nu wel weer het contact opsporing van de vluchtcontacten opstarten

Dit moet nog besproken worden met GGD Kemmenerland Voorwacht en achterwacht

vanaf 1 juni weer actief contact opsporing van de vluchtcontacten opstarten

Vakanties niet geagendeerd voor volgende OMT Wordt vervolgd

9 Taskforce 7 BES CAS

Voorbereiding op het OMT met o a toerisme op de agenda

Bezig met quarantaine regels bij reizen

10 Taskforce 8 Zicht op de regio

11 Taskforce 9 Arbo

12 Taskforce 10 Overige netwerken ketenpartners

Gesprek met mensen van TNO over aerosolen zij krijgen ook veel vragen Afgesproken dat

wij er vanuit gaan van druppelinfectie maar dat aerogene infectie nog niet uitgesloten is

13 Taskforce 11 Communicatie

Gesprek met NVOG over o a adviezen random zwangerschap bevalling maskerbeleid bij

pas bevallen vrouwen met doorgemaakte COVID infectie en anderen in het huishouden

14 Taskforce 12 OMT

Vraag van VWS wanneer is de afwegingskader van sport af is Hier wordt aan gewerkt IfclDI ai

had al een voorstel Moet morgen 13 00 klaar zijn Q

15 Bezetting

Arts van dienstIIEWEE lft| 10 2e

Morgen dinsdag vrijdag of weekend

Arts van de dag

Voorwacht en van de dag

EWRS WHO berichten bijhouden

SitRep arts van de dag

Contactpersoon voor communicatie

15 Belangrijke openstaande acties actielijst

10 Rondvraag en overig

Chloroquine niet meer gebruiken op label WHO zegt zelf dat het niet in trials settings te gebruiken

Remedisivir blijft ook een issue er is geen duidelijke positieve effect maar Gilead blijft het aanbieden

en wij kunnen niet achterblijven

Docs meesturen met de notulen


